



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

9η Ειδική Συνεδρίαση ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ 29/2/2024

Α/Α	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ Η .Δ	ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1	Συζήτηση σχετικά με τι ενέργειες έχει κάνει ή προτίθεται να κάνει η Δημοτική Αρχή προκειμένου να ικανοποιηθεί το αίτημα των κατοίκων για ανάπλαση σε χώρο πρασίνου και αναψυχής του σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων (ΣΜΑ) στο παλιό νεκροταφείο. (κατατέθηκε από κ. Βατίστα Βασίλειο).		Έγινε συζήτηση - ενημέρωση
1	Συζήτηση για το καθεστώς της λειτουργίας για το παζάρι και συγκεκριμένα: 1) Πόσες θέσεις- πάγκοι υπάρχουν προς ενοικίαση, 2) Με ποια κριτήρια παραχωρούνται αυτές οι θέσεις, 3) Ποια είναι τα έσοδα από κάθε τέτοια θέση - πάγκο, 4) Υπάρχει κάποιο ιστορικό - αρχείο από όλα αυτά τα έσοδα (τουλάχιστον για τη θητεία της προηγούμενης δημοτικής αρχής);, 5) Ποια είναι τα κριτήρια της έκδοσης άδειας για να μπορεί κάποιος να δουλεύει στο παζάρι; θα μπορεί οποιοσδήποτε συνδημότης μας επιθυμεί να έχει έναν πάγκο όπως σήμερα έχουν οι ρομά οι οποίοι έχουν τον εκπρόσωπό τους όπως καταλαβαίνουμε από τη σύσταση της επιτροπής του παζαριού; (ο κος Παϊτέρης δεν είναι κάτοικος Περάματος αλλά προφανώς θα είναι εκπρόσωπος των ρομά εμπόρων), 6)οι θέσεις πάρκινγκ των αυτοκινήτων που μεταπωλούνται στον χώρο του πρώην στρατοπέδου ενοικιάζονται; Ποιος εισπράττει τα χρήματα αυτά;; 7)Γίνεται ανοιχτή δημόσια πρόσκληση στον οποιοδήποτε συνδημότη μας θέλει να ασχοληθεί με αυτό το είδος του εμπορίου; ποια είναι η διαδικασία; (κατατέθηκε από κ. Γκανά Δημήτριο).		Έγινε συζήτηση - ενημέρωση
2	Συζήτηση σχετικά με το πως διασφαλίζεται ότι οι καταναλώσεις - ποσά που πληρώνει η δημοτική αρχή στον πρατηριούχο είναι αυτά που όντως παραλαμβάνει ο κάθε οδηγός ώστε οι ποσότητες που πληρώνει ο Δήμος να είναι οι πραγματικές και όχι πλασματικές και υπερτιμολογημένες; (κατατέθηκε από κ. Μυτακίδη Μιχαήλ).		Έγινε συζήτηση - ενημέρωση
3	Συζήτηση σχετικά με το ποιος είναι ο σχεδιασμός του Δήμου σχετικά με την κατασκευή κτιρίου Κοινωνικών Υπηρεσιών στην οδό Γοργοποτάμου (Κατατέθηκε από κ. Μαρίνη Ευάγγελο).		Έγινε συζήτηση - ενημέρωση

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ελευθεράκη Κωνσταντίνα